English

How to use

* Rinse the parasol base with water to remove
concrete dust before first use.

* The parasol base is heavy in order to keep the
parasol in place, so be careful when moving it.

+ The parasol base must always be placed on a
hard and even surface. Do not place the parasol
base on sandy, muddy or loose soil.

+ Make sure to tighten the nut on the underside
of the parasol base by using a wrench. Regularly
re-tighten the nut in order to maintain parasol
base’s stability.

Important

The concrete in the parasol base may react
adversely with certain types of wood (e.g.
eucalyptus), resulting in discolouration if placed
on a wood decking. Contact the store where you
bought your decking to be sure it is compatible
with concrete to avoid any risk of discolouration.

islenska

Notkunarleidbeiningar

+ Skoladu sélhlifarstandinn med vatni og
fjarlaegdu ryk fyrir fyrstu notkun.

« Sélhlifarstandurinn er pungur svo hann haldi
solhlifarstandinum & sinum stad, fardu pvi
varlega vid ad flytja hann.

« Sélhlifin parf ad vera stadsett 4 hordu eda
jofnu yfirborai. Ekki setja sélhlifarstandinn a
soéndugan, forugan eda lausan jardveg.

+ bu parft ad herda réna undir sélhlifarstandinum
med skiptilykli. Hertu hana reglulega til ad
tryggja stodugleika sélhlifarinnar.

Mikilvaegt

Steypan i sélhlifarsdkklinum getur brugdist
neikveett vid dkvednum vidartegundum (t.d.
trollatré) sem veldur upplitun & pallaefni. Radfaerdu
pig vid adilann sem seldi pér pallaefnid til ad vera
viss um ad pad henti med steypu til ad koma i vef
fyrir upplitun.

Magyar

Hasznalati atmutaté

+ Els6 hasznalat el6tt oblitsd le vizzel a napernyé
talpat, hogy eltavolitsd réla a port.

+ Atalp nehéz, hogy a helyén tudja tartani a
napernyét, igy légy évatos, ha megmozditod.

« Anapernyd talpat mindig kemény és egyenletes
talajon helyezd el. Ne tedd homokos, saros vagy
laza talajra.

« Atalp aljan 1év8 anyacsavart alaposan hizd
meg egy csavarkulccsal. Rendszeresen hizd
Ujra, hogy stabil maradjon.

Fontos

A napernyd talpat képezé beton reakcidba Iéphet
bizonyos fafajtakbol készilt padléburkolatokkal
(pl. eukaliptusz), amely elszinez6dést okozhat.
Bizonyosodj meg arrél, hogy a talp és a
padléburkolat kompatibilis-e egymassal, igy

elkertlheted ezek elszinez6dését.
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Deutsch

Benutzung

+ den Sonnenschirmful3 vor der ersten Benutzung
mit Wasser abspulen, um Betonstaub usw. zu
entfernen.

+ Vorsicht beim Bewegen des SonnenschirmfuRes
- er ist schwer, damit er den Schirm sicher am
Platz halten kann.

+ den Sonnenschirmfull muss immer auf eine
feste, glatte Flache gestellt werden. Den
Sonnenschirmful nicht auf sandigen, lehmigen
Boden oder nachgiebigen Untergrund stellen.

+ die Mutter auf der Unterseite des
SonnenschirmfuRes unbedingt mit einem
Schraubenschlissel gut anziehen. Die Mutter
regelmafig nachziehen, damit die Stabilitat des
Sonnenschirmful3es gesichert bleibt.

Wichtig!

Der Beton des SonnenschirmfuBBes kann bei
einigen Holzarten (z.B. Eukalyptus) Verfarbungen
hervorrufen, wenn man ihn auf diese
Holzoberflachen stellt. Um sicherzustellen, dass
keine Verfarbungsgefahr besteht, bitte mit dem
Lieferanten des Bodenbelags Kontakt aufnehmen.

Norsk

Slik gjor du

+  Skyll parasollfoten med vann for a fjerne
betongstev fer ferste gangs bruk.

+ Parasollfoten er tung for a holde parasollen pa
plass, sa veer forsiktig nar du flytter pa den.

+ Parasollfoten ma alltid plasseres pa et hardt og
jevnt underlag. Ikke sett sammen parasoll pa et
sted der grunnen er sandete, gjgrmete eller lgs.

+  Serg for & stramme mutteren pé undersiden av
parasollfoten med en skiftengkkel. Stram den
regelmessig for & opprettholde parasollfotens
stabilitet.

Viktig

Betongen i parasollfoten kan reagere negativt med

enkelte typer tre (for eksempel eukalyptus), noe

som kan resultere i misfarging hvis den plasseres
pa et utegulv i tre. Kontakt varehuset der du

kjopte utegulvet for a forsikre deg om at det er

kompatibelt med betong, sa du unngar risikoen for

misfarging.

Polski

Sposéb uzycia

+ Przed pierwszym uzyciem sptucz podstawe
parasola wodg, aby usung¢ betonowy pyt.

+ Podstawa parasola jest ciezka, aby mogta
utrzymac parasol w miejscu, nalezy wiec
zachowac ostroznos$¢ podczas przenoszenia.

+ Podstawe parasola nalezy zawsze umieszczac
na twardej i réwnej powierzchni. Nie nalezy
ustawiac¢ podstawy parasola na piaszczystej,
btotnistej lub luznej glebie.

+ Pamietaj, aby dopkreci¢ kluczem nakretke na
spodzie podstawy parasola. Regularnie dokrecaj
nakretke, aby zachowac stabilno$¢ podstawy
parasola.

Wazne

Beton w podstawie parasola moze reagowac
niekorzystnie z niektérymi rodzajami drewna
(np. eukaliptusowym), powodujac przebarwienia,
jesli bedzie umieszczony na drewnianym tarasie.
Zasiegnij informacji w sklepie, w ktérym kupite$
deski tarasowe, aby upewnic sie, ze beton nie
spowoduje przebarwien.

USP3aMS JO VIMI
Ayend pue ubisag

Suomi
Kayttoohje

Huuhtele auringonvarjon jalka vedella
betonipdlyn poistamiseksi ennen ensimmaista
kayttoa.

Auringonvarjon jalka on raskas, jotta
aurinkovarjo pysyy paikallaan. Ole varovainen,
kun siirtelet sita.

Auringonvarjon jalka on aina asetettava kovalle
ja tasaiselle alustalle. Ald aseta auringonvarjon
jalkaa hiekalle, mudalle tai muuten irtonaiselle
maaperalle.

Muista kiristaa auringonvarjon jalan alapuolella
oleva mutteri hyvin jakoavaimella. Kirista
mutteria uudestaan saanndéllisin valiajoin, jotta
auringonvarjon jalka pysyy vakaana.

Tarkeaa

Auringonvarjon betonijalka saattaa reagoida
tiettyjen puulajien (esim. eukalyptuksen) kanssa ja
aiheuttaa varjaytymia puiseen alustaan/lattiaan.
Kysy varjaytymien valttdmiseksi alustan/lattian
valmistajalta, reagoiko sen materiaali betonin
kanssa.

Eesti
Kasutamine

Loputa péaikesevarju baasi veega, et eemaldada
enne esmakordset kasutamist betoonitolm.
Paikesevarju baas on raske selleks, et hoida
paikesevarju omal kohal, seega ole seda
liigutades ettevaatlik.

Paikesevarju baas tuleb alati panna kdvale ja
Gihtlasele pinnale. Ara pane paikesevarju pdhja
liivasele, mudasele vdi lahtisele pinnasele.
Veendu, et mutter paikesevarju baasi alumisel
pool on korralikult pingutatud, kasutades
mutrivatit. Pinguta seda regulaarselt, et
sailitada p&hja stabiilsus.

Oluline

Paikesevarju pdhjas asuv betoon v&ib ebasoodsalt
reageerida teatud tuupi puitudega (nt eukallptiga),
mille tulemuseks vdivad olla muutused selle

varvis, kui asetad paikesevarju puidust pinnale.
V6ta Uhendust poega, kust pdrandakatte ostsid,
et veenduda selle sobivuses betooniga ja valtida
varvimuutusi.

Z3naud iuaH ubisag

Svenska

Anvéandning

+  Spola av parasollfoten med vatten for att fa bort
16st betongdamm fére férsta anvdndning.

« Var férsiktig nar du flyttar parasollfoten,
eftersom den &r tung for att halla parasollet pa
plats.

+ Parasollfoten maste alltid placeras pa en hard
och jamn yta. Placera inte parasollfoten pa
sandig, lerig eller 16s mark.

+ Setill att dra at muttern pa undersidan av
parasollfoten med en skiftnyckel. Efterdra
muttern med jamna mellanrum for att behalla
stabiliteten hos parasollfoten.

Viktigt

Betongen i parasollfoten kan reagera med

vissa sorters tra (t.ex. eukalyptus) och orsaka

missfargningar om den placeras pa ett underlag av

tra. Kontakta din aterforsaljare av underlaget som
parasollfoten ska placeras pa for att kontrollera om
det finns risk for missfargning av tréet.

LatvieSu

LietoSana

+ Pirms pirmas lietoSanas noskalo saulessarga
pamatni ar Gdeni, lai nomazgatu betona
puteklus.

+ Saulessarga pamatne ir smaga, lai varétu
noturét saulessargu. Parvieto to uzmanigi.

« Saulessarga pamatne vienmér jaliek uz cietas,
lidzenas virsmas. Neliec saulessarga pamatni
smiltTs, dublos vai irdena augsné.

+ Nostiprini uzgriezni saulessarga pamatnes
apaksdala ar uzgrieznu atslégu. Regulari pievelc
uzgriezni cieSak, lai pamatne vienmér batu
stabila.

Svarigi!

Ja saulessargu novieto uz koka virsmas,

saulessarga pamatné esoSais betons var reagét

ar noteikta tipa koksni (piem., eikalipta), izraisot
krasas izmainas. Sazinies ar veikalu, kur iegadajies
gridas segumu, lai parliecinatos, ka tas nereagés
ar betonu.

Francais

Utilisation

* Rincer la base du parasol a I'eau pour retirer la
poussiére de béton avant la premiére utilisation.

+ Labase du parasol est lourde, ce qui permet
de maintenir le parasol en place. Déplacer avec
précaution.

+ La base du parasol doit toujours étre placée sur
une surface dure et plane. Ne pas placer sur un
sol sablonneux, boueux ou meuble.

+ Serrer I'écrou situé sous la base du parasol
a l'aide d'une clé a mollette. Resserrer
régulierement I'écrou afin de garantir la stabilité
de la base du parasol.

Attention

Le béton dans le pied de parasol peut mal réagir

au contact de certains types de bois (comme
I'eucalyptus), cela peut donc entrainer une
décoloration au niveau du pied si celui-ci est installé
sur une terrasse en bois. Contacter le magasin
dans lequel vous avez achetez votre terrasse pour
vous assurer qu'elle est compatible avec le béton.

Cesky

Navod k pouZiti

« Pred prvnim pouZitim podstavec slune¢niku
oplachnéte, abyste odstranili betonovy prach.

+ Podstavec slunecniku je tézky, aby udrzel
slune¢nik na misté, takZze budte opatrni, kdyz ho
budete presouvat.

+ Podstavec slune¢niku vzdy umistujte na pevny
rovny povrch. Podstavec slune¢niku neumistujte
na piscitou, bahnitou, nebo nezpevnénou pldu.

+ Pouzijte kli¢, abyste se ujistili, Ze je matice
na spodni strané slune¢niku utazena. Matici
pravidelné dotahujte, aby slunecnik zlstal
stabilni.

Dulezité

Beton, ze kterého je podstavec slunec¢niku, mdze

negativné pdsobit na nékteré druhy dreva (napt.

eukalyptus). To mGze vést k odbarveni drevéné
podlahové krytiny. Ujistéte se u vyrobce, jestli je

vaSe drevéna podlahové krytina kompatibilni s

betonem, abyste predesli riziku jejiho odbarveni.

Lietuviy

Naudojimas

* Prie$ naudodami skécio pagrindg pirma karta
iSplaukite vandeniu, kad nelikty betono dulkiy.

« Skécio pagrindas sunkus, nes turi iSlaikyti
skétj stabilioje padétyje, todél jj kilnokite ypac
atsargiai.

«  Skécio pagrindg padékite ant tvirto kieto
pavirsiaus. Smélis, puri ar pazliugusi Zemé tam
netinka.

+ Batinai priverzkite skécio pagrindo verZle.
Reguliariai tikrinkite, ar verzlé nekliba, nes
skécio pagrindas praras stabiluma.

Svarbu

Betoniné skécio pagrindo dalis gali sukelti tam
tikry rasiy medienos, tokios kaip eukalipto,
spalvos pasikeitima. Taip galéty nutikti laikant
skécio pagrindg ant mediniy grindy. Kreipkités

i parduotuves, kurioje jsigijote grindy danga,
darbuotojus, jei norite Zinoti, kaip ji reaguoja j salytj
su betonu.

Nederlands

Gebruik

+  Spoel de parasolvoet voor het eerste gebruik af
met water om los betonstof te verwijderen.

* Wees voorzichtig wanneer je de parasolvoet
verplaatst, want deze is zwaar om de parasol op
zijn plaats te houden.

+ De parasolvoet moet altijd op een harde en
vlakke ondergrond worden geplaatst. Plaats de
parasolvoet niet op zandgrond, klei of een losse
ondergrond.

+ Draai de moer aan de onderkant van de
parasolvoet aan met een moersleutel. Draai de
moer regelmatig aan om de stabiliteit van de
parasolvoet te garanderen.

Belangrijk

Het beton in de parasolvoet kan reageren op

verschillende houtsoorten (b.v. eucalyptus) en

verkleuringen veroorzaken als de voet op een
houten ondergrond wordt gezet. Neem contact

op met de leverancier van de ondergrond waar de

parasolvoet op zal worden gezet om te controleren

of de kans bestaat dat het hout verkleurt.

Espaiiol

Instrucciones de uso

* Antes de usar la sombrilla por primera vez,
aclara la base con agua para eliminar el polvo
de hormigén.

+ Labase es pesada para aportar estabilidad a la
sombirilla, asi que ten cuidado al moverla.

+ Labase de la sombrilla debe colocarse siempre
en una superficie dura y plana. No coloques la
sombrilla en un terreno arenoso, embarrado o
poco compacto.

+ Aprieta la tuerca de la base de la sombrilla
con ayuda de una llave inglesa. La tuerca debe
apretarse con regularidad para garantizar la
estabilidad de la base.

Importante

El hormigén de la base de la sombrilla puede
reaccionar negativamente en contacto con
algunas maderas (como el eucalipto) y provocar
que pierdan color. Si quieres colocar una base de
sombrilla encima de un suelo de madera, ponte en
contacto con la tienda en la que lo compraste para
saber si es compatible con el hormigén.

Portugues

Como utilizar

» Enxague a base para guarda-sol com agua para
remover o pé de cimento antes de a utilizar pela
primeira vez.

+ Abase para guarda-sol é pesada para permitir
manter o guarda-sol no lugar, por isso, cuidado
ao deslocé-la.

* Abase para guarda-sol deve ser sempre
colocada numa superficie dura e uniforme. Nao
coloque a base para guarda-sol sobre areia,
lama ou cascalho.

+ Certifique-se de que aperta a rosca na
parte inferior da base para guarda-sol
com a ajuda de uma chave inglesa. Volte a
apertar regularmente a rosca para manter a
estabilidade da base.

Importante

O cimento da base para guarda-sol pode reagir

a certos tipos de madeira (como o eucalipto),
provocando uma descoloracdo se for colocada
sobre um pavimento em madeira. Contacte a loja
IKEA onde comprou o pavimento para certificar-se
de que este é compativel com o cimento, de modo
a evitar qualquer risco de descoloragdo.

Dansk

Brugsanvisning

+ Skyl parasolfoden med vand for at fjerne
betonstev, fer du bruger den ferste gang.

+ Parasolfoden er tung, sa den kan holde
parasollen pa plads, sa pas pa, nar du flytter
den.

+ Parasolfoden skal altid placeres pa et hardt og
jeevnt underlag. Placer ikke parasolfoden pa
sandet, mudret eller lgs jord.

+  Serg for at stramme motrikken pa undersiden
af parasolfoden med en skruenggle. Stram
metrikken jeevnligt for at sikre, at parasolfoden
star stabilt.

VIGTIGT!

Betonen i parasolfoden kan reagere
uhensigtsmaessigt, nar den kommer i kontakt
med bestemte traesorter, f.eks. eukalyptus, og
det kan give misfarvning, hvis foden placeres pa
en traeterrasse. For at undga misfarvning kan

du kontakte den forretning, hvor du har kabt
traeterrassen for at finde ud af, om traeet kan tale
beton.

Italiano

Istruzioni per l'uso

* Prima di utilizzare 'ombrellone per la prima
volta, sciacqua con acqua la base per eliminare
la polvere di calcestruzzo.

+ Labase e pesante poiché deve dare stabilita
all'ombrellone, quindi fai attenzione quando la
sposti.

+ Labase dell'ombrellone dev'essere sempre
collocata su una superficie dura e piana. Non
collocare I'ombrellone su un terreno sabbioso,
fangoso o non compatto.

+ Serra il dado sotto la base dell'ombrellone con
l'aiuto di una chiave. Il dado dev'essere serrato
regolarmente per garantire la stabilita della
base dell'ombrellone.

Importante

I calcestruzzo nella base dell'ombrellone pud
reagire negativamente con alcuni tipi di legno (per
esempio l'eucalipto), causando una perdita di colore
se collocato su una superficie in legno. Per evitare

il rischio di scolorimento, rivolgiti al fornitore della
tua superficie in legno per assicurarti che questa
sia compatibile con il calcestruzzo.

Romana

Instructiuni de utilizare

+ Clateste baza umbrelei de soare cu apa pentru
aTndeparta praful de ciment Thainte de prima
utilizare.

+ Baza este grea pentru a mentine stabilitatea
umbrelei si trebuie sa fii precaut cand o misti.

+ Baza trebuie sa fie plasata Intotdeauna pe
o suprafata tare si netedd. Nu aseza baza
umbrelei pe teren nisipos, noroios sau instabil.

+ Verifica daca este stransa piulita din partea
inferioara a bazei folosind o cheie. Strange din
nou piulita Tn mod regulat pentru a mentine
stabilitatea bazei.

Important

Betonul din baza umbrelei poate reactiona negativ
cu anumite tipuri de lemn (de ex. eucalipt), ceea
ce poate produce o decolorare a bazei daca

este plasatd pe o podea de lemn. Contacteaza
magazinul de unde ai cumparat placile de podea
pentru a verifica dacd sunt compatibile cu betonul
pentru a evita orice risc de decolorare.



Slovensky

Navod na pouZitie

+ Pred prvym pouzitim oplachnite zakladriu
slnecniku vodou, aby ste odstranili beténovy
prach.

+ Zakladna slnecnika je tazka, aby udrzala
slnecnik pevne na mieste, takZe pri prestvani
budte opatrni.

+ Zakladna slne¢nika musi byt vZdy umiestnena
na tvrdom a rovnom povrchu. Zakladfiu
slne¢nika neumiestriujte na pieso¢natd, bahnitd
alebo uvolnenu podu.

+ Pomocou kltca utiahnite maticu na spodnej
strane zdkladne sIne¢nika. Maticu pravidelne
dotahujte, aby si zdkladha zachovala stabilitu.

Dolezité

Betdn v zakladni sine¢nika mdZe reagovat's

niektorymi druhmi dreva (napriklad eukalyptom).

V pripade, Ze je umiestneny na podlahovej krytine

mobZe sposobit stratu farby. Kontaktujte obchodny

dom, kde ste si zakupili podlahov( krytinu a uistite
sa, Ze jej neprekaza kontakt s beténom, aby ste sa
vyhli riziku poSkodenia.

Slovenscina

Uporaba

* Pred prvo uporabo podstavek sen¢nika speri z
vodo, da odstrani$ betonski prah.

+ Podstavek sencnika je tezak, da lahko zadrzi
sencnik na mestu, zato ravnaj previdno, ko ga
Zeli§ premakniti.

+ Podstavek za sen¢nik mora vedno stati na
trdni in ravni podlagi. Sen¢nika ne namescaj na
pesceno, blatno ali zemljeno podlago.

+ Matico na spodniji strani podstavka za sen¢nik
¢vrsto privij s klju¢em. Da bo sencnik stabilno
stal, ob rednih intervalih dodatno privij matico.

Pomembno

Ce betonski podstavek postavis na leseno talno
podlogo, lahko beton reagira z dolo¢enimi vrstami
lesa (npr. evkalipt) in povzroci obarvanje lesene
talne podloge. Obrni se na dobavitelja svoje lesene
talne obloge in preveri, ¢e jo lahko uporabljas v
kombinaciji z betonom, da preprecis obarvanje.

Bahasa Malaysia

Cara menggunakan

+ Bilas dasar payung dengan air untuk
menanggalkan habuk simen sebelum
digunakan untuk pertama kali.

« Dasar payung berat agar payung kekal
pada tempatnya, jadi berhati-hati apabila
mengalihkannya.

« Dasar payung hendaklah ditempatkan di
atas permukaan yang keras dan rata. Jangan
tempatkan dasar payung di atas tanah yang
berpasir, berlumpur atau peroi.

+ Pastikan nat pada bahagian bawah dasar
payung diperketatkan dengan menggunakan
perengkuh. Perketatkan nat secara kerap untuk
mengekalkan kestabilan dasar payung.

Penting!

Simen pada dasar payung mungkin menghasilkan
tindak balas yang tidak diingini pada jenis-jenis
kayu tertentu (cth. kayu putih) yang mengakibatkan
warna pudar jika ditempatkan di atas geladak kayu.
Hubungi gedung di mana anda membeli geladak
anda bagi memastikan ia sesuai dengan simen bagi
mengelakkan risiko warna pudar.

Bbnarapckmn

WHCcTpyKumMmM 3a ynoTtpeba

+ lMpean nbpBata ynotpeba, nsnnakHete
oCHoBaTa Ha Yagbpa C BOAa, 3a Ja NpemMaxHeTe
6eTOHHMA npax.

+ OcHoBaTa Ha Yajbpa e Texka, 3a Aa NpuAbPXa
Yagbpa Ha MACTO, MopajAu Tasun NpuynHa
BH/MaBaiiTe Npu MecTeHe.

+ OcHoBaTa Ha Yagbpa TpsbBa Aa ce NocTasu
BbPXYy TBbPZAa 1 paBHa NOBbPXHOCT. He
nocTtaesliTe OCHOBaTa Ha YaZbpa BbpXy
nACbYHA, 6AaTUCTa AW poxKaBa NoYBa.

* YBeperTe ce, Ye CTe 3aTerHanu ralikata B
AO/IHaTa 4acT Ha OCHOBAaTa, kaTo 13non3gaTe
raeyeH kntou. PeoBHO 3aTaraiiTe raiikara, 3a
Aa noAAbpxaTe CTabWIHOCTTa Ha OCHOBaTa.

Ba)xHo

BeToHBT B OCHOBaTa Ha YaZbpa Moxe Aa
npeAnsBuKa Heb1aronpusiTHa peakLms C HEKOM
BWAOBe AbpBeTa (Hanp. eBKanunT), B pesyntaT oT
TOBa, ako Ce MoCTaBu BbPXy AbpBeHa HacTuIka
MOXe Aa ce nonydn obesueTsiBaHe. V3berHerte
ornacHocTTa oT obe3LBeTABaHe, KaTo ce CBbpXeTe C
MarasuHa, B KOMTO CTe 3aKynuaun HacTuakata cu, 3a
Zla ce 0beaunTe, Ye e CbBMeCTMMA C 6ETOH.

Turkce

Kullanim talimati

+ ik kullanimdan énce beton tozunu gidermek
icin semsiye tabanini su ile durulayin.

+  Semsiye tabani, semsiyeyi yerinde tutmak icin
agirdir. Bu ylzden hareket ettirirken dikkatli
olun.

+ Semsiye tabani her zaman sert ve duz bir
ylzeye yerlestirilmelidir. Semsiye tabanini
kumlu, camurlu veya gevsek topraga
yerlestirmeyin.

* Bir anahtar kullanarak semsiye tabaninin alt
kismindaki somunu siktiginizdan emin olun.
Semsiye tabaninin stabilitesini korumak igin
somunu duzenli olarak tekrar sikin.

Onemli

Semsiye tabanindaki beton, bazi ahsap tirleriyle
(6rn. Okaliptis) olumsuz reaksiyona girebilir ve
ahsap dosemeye yerlestirildiginde renk solmasina
neden olabilir. Renk atma riskini énlemek icin
betonla uyumlu oldugundan emin olmak i¢in zemin
kaplamayi satin aldiginiz magazaya danisin.
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Hrvatski

Kako koristiti

*  Prije prve upotrebe isprati osnovu suncobrana
vodom za uklanjanje betonske prasine.

+ Osnova suncobrana teska je kako bi drzala
suncobran na mjestu, pa je oprezno premjestati.

+ Osnova suncobrana mora se uvijek drZati na
tvrdoj i ravnoj povrsini. Ne stavljati osnovu
suncobrana na pjeskovitu, blatnjavu ili rastresitu
podlogu.

« Cvrsto priviti maticu s donje strane osnove
suncobrana koriste¢i se klju¢em. Redovno
dotezati maticu kako bi suncobran ostao
stabilan.

VaZno

Beton u osnovi suncobrana moZe negativno
reagirati s odredenim vrstama drva (npr.
eukaliptus) Sto moZe dovesti do blijedenja ako ga
se postavi na drveni pod. Obratiti se dobavljacu
drvenog poda za provjeru je li pod siguran za
kontakt s betonom i za sprecavanje blijedenja.
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EAANVIKA
TpétoL xpriong

ZemAUVeTe TN BACN TNG OPTIPEAAG PE VEPO yLa Va
ATIOPAKPUVETE OKOVN TOLPEVTOU TIPLV aTtd TNV
Tpwtn Xprion.

H Bdon tng opmpéAag lvat Baptd, TPoKeLIEVOU
Va KPATAEL TNV OpTIpEAa oTtabepr), yLl'auto va
€lOTE TIPOOEKTLKOL OTAV TN PETAKLVELTE.

H Bdon tng opmpéAag TpémeL va tomobeteital
o€ oKANpn KL eimesdn emupdvela. Mnv
tomoBetelte TNV BAon ouTpENAG O AUPWSEG
XaAapo £5a9og, | €5apog pe Adotn.
BsBaLwes'Lts OTL €xeTe oiEeL TO naELpdSL KaTw
amo tn Baon g opnps)\aq XPNOLUOTIOLWVTAG
KAELSL. AVA TAKTLKA XPOVLKA 5LC{0U]|J(1IC(
oplyyete To TTagLUASL TTPOKELPEVOU Va
Slatnprioete tn otabepdTnTa TG fACNG.

ZHMANTIKO!

To tolpévto otn Bdon Tng opmpéAag Ytopet va
€XEL APVNTLKI) AAANAETILE PO E OUYKEKPLUEVOUG
TUTToUg §UAOU (TT.X EUKAAUTITOC), TIPOKAAWVTAG
TOV ATOXPWHATLOPO Tov, av totoBetnBel Tavw
og EUALVN emtévduon Samédou. Emkowvwvriote

HE TO KatdoTnua TIou ayopacate TtV EMEVSUON
Samédou yLa va BeBatwBeite ot elvat cupPatn
HE TO TOLYEVTO £TOL WOTE VA ATIOYUYETE TOV
ATIOXPWHATLOHO.
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Tiéng Viét
Céach dung

Rira sach @€ du ngoai tr&i bang nudc dé loai bd
bui bé tdng con sét lai trudc khi dung lan dau
tién.

dé du nang dé gilr du & nguyén vj tri, khong bi
nga dé. Do dé, can can than khi di chuyén dé
du.

Phai ludn dat dé€ du trén mat phang cirng va
déu. khéng dat dé du trén cat, bun hoac dat
xop.

dung c& 1& d€ dam bao dai 6¢c & mat dudi dé du
da dugc siét chat. Thudng xuyén siét lai dai 6¢
dé duy tri d6 virng chac cdia dé du.

Quan trong

Bé téng trong dé& du ngoai troi c6 thé phan ing lai
v&i mot sé loai gb nhat dinh (nhu gé bach dan), dan
dén tinh trang bay mau san phdm néu dat trén san
g6. Lién hé vdi clra hang béan san gé dé dam bao
chuiing tuong thich véi bé téng, trdnh xay ra tinh
trang bay mau.

P

ycckuin

Kak ucnonb3oBatb

Mepea NepBbIM MCMONb30BaHEM MPOMOIiTe
onopy BOAOM, YTO6bI yAaNNTb GETOHHYIO Mbl/lb.
Onopa Tsxenas, YTobbl yaepXnsaTb 30HT

OT COJIHLIa, NO3TOMY By/jbTe OCTOPOXHbI
nepeaBuras ee.

Onopy 30HTa OT CoNHLUa cnejyeT pasmMellaTb Ha
TBEPZAOVi 1 POBHOW MOBEPXHOCTU. He cTaBbTe
onopy Ha Nec4aHom, MMNHUCTON UAW PbIXNO
nouse.

C NOMOLLbHO FaeyHoro Kakoya 3aTaHuTe raiiky
Ha 06paTHOI CTOpOHe onopel. PerynsapHo
noATsArvBaiTe raiiky, 4UTobbl COXpPaHUTb
YCTONYMBOCTb OMOPbI 30HTa OT CO/THLA.

BaxxHas nHdpopmaumsa

BeTOoH ornopbl 30HTa OT CO/HLLA MOXeT OKasblBaTb
HeraTVBHOE BO3/eiCTBMe Ha HeKOTOpble NoPOosbI
JepeBa (Hanpumep, 3BKanunT). lepessiHHOe
MOKPbITME MOXET 06ecLBeTUTLCS, eCIV Ha

Hero NocTaBWTb ONoOpy ANs 30HTa. ObpaTtutecs

B

MarasviH, rae Bbl npmo6penv| Hano/sbHOoe

nokpbITHNE, UTOBbI BbIACHNTL MOXHO 11 Ha
Hero CTaBuUTb Ornopy 3 6eToHa 1 n3bexaTb
06eCLI,BeHI/IBaHI/Iﬂ.
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YKpaiHCbKa

SIK BUKOPMCTOBYBaTHU

MpomuniiTe ocHOBY Napaconi BOAOH, LLL06
3MUTY LLeMEHTHWUIA NN Nepey, nepLumnm
BUKOPUCTaHHSM.

OcHoBa napaconi Baxka, o6 3abesneunTu
cTilikicTb napaconi. ObepexHo, konv byaeTe i
nepecyBaTu.

OcHoBY Napaconi MoTPibHO po3MilaTh Ha
TBEpPAiii, piBHIli noBepxHi. He po3millyriTe
OCHOBY Napacosii Ha Micky, MWHsAHI abo
HecTiliKili noBepXHi.

MepeBipTe, W06 ralika Ha BHYTPILLHIA CTOPOHi
OCHOBW napaconi byna Aobpe 3aTArHyTa 3a
[0MOMOroto ralikoBoro Kktova. LLlob ocHoBa
napaconi 3anuianacs CTiikot, raiky noTpibHo
perynsipHo 3atarati MOBTOPHO.

Baknueo

SAKLLO OCHOBY Napacoii 3akpinuTn Ha AepeB'sHin
niacTaBuj, 6€TOH, i3 AKOro BOHa BUKOHaHa,

MOXe BCTYNUTW B peakLito i3 Aeaknmu Bugamm
AepeBVHN (Hanpuknag, eskaninT), CIpuYnHUBLLIN
ii 3HebapBneHHsA. AbK 3ano6irTv 3HebapBieHH!IO,
nopagbTech i3 BUPOBHMKOM MiACTaBKU LLOAO i
CyMiCHOCTI i3 6€TOHOM.
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Srpski

Uputstvo za upotrebu

Pre prve upotrebe isperi osnovu suncobrana
vodom da ukloni$ betonsku prasinu.

Osnova suncobrana je teSka da bi suncobrana
stajao na mestu, pa ga paZljivo premestaj.
Osnova suncobrana mora se uvek drzati na
tvrdoj i ravnoj povrsini. Ne stavljaj osnovu
suncobrana na peskovitu, blatnjavu ili rastresitu
podlogu.

Cvrsto privij maticu s donje strane osnove
suncobrana koristedi se klju¢em. Redovno
dotezi maticu da bi suncobran bio stabilan.

VaZno

Beton u osnovi suncobrana moZe nepovoljno
reagovati s odredenim vrstama drveta (npr. s
eukaliptusom), pa tako moze do¢i do promene
boje ako se postavi na drvenu podlogu. Obrati

se prodavnici gde su kupljene podne obloge da
proveri$ kompatibilnost s betonom i tako izbegne3
mogucnost da se boja promeni.

Bahasa Indonesia

Cara penggunaan

Bilas dasar parasol dengan air untuk
menghilangkan debu sebelum digunakan
pertama kali .

Bagian dasar parasol berat karena untuk
menjaga parasol tetap di tempatnya, jadi
berhati-hatilah saat memindahkannya .
Dasar parasol harus selalu diletakkan di atas
permukaan yang keras dan rata. Jangan
letakkan pangkalan parasol di atas tanah
berpasir, berlumpur, atau lunak.

Pastikan untuk mengencangkan mur di bagian
bawah dasar parasol dengan menggunakan
kunci pas. Kencangkan mur secara teratur
untuk menjaga stabilitas dasar parasol.

Penting

Beton pada bagian dasar parasol tidak cocok
dengan jenis kayu tertentu (mis. Kayu putih), yang
mengakibatkan perubahan warna jika ditempatkan

pada penghiasan kayu. Beli tempat parasol yang
tersedia di toko setempat untuk memastikan itu
kompatibel dengan beton untuk menghindari
risiko perubahan warna.



